Лексические темы на ноябрь
1 неделя
Тема: «Одежда, обувь»

Задачи: расширять и конкретизировать представления об одежде, её назначении, деталях, из которых она состоит; познакомить детей с историей происхождения вещей; формировать у детей умение различать вещи по сезонности, месту применения, принадлежности; побуждать детей  к уходу за собственными вещами гардероба и обуви.

2 неделя
Тема: «Дикие животные готовятся к зиме»
Задачи: расширять представления о диких животных, их внешнем виде и образе жизни, познакомить с тем как дикие животные готовятся к зиме; показать зависимость неживой и живой природы; развивать связную речь через составление описательного рассказа о животных; воспитывать желание оказывать помощь животным.
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Тема: «Дикие животные готовятся к зиме»
Задачи: закреплять знания детей о диких животных; обогащать словарь за счет имен существительных (дупло, берлога, логово, нора); имен прилагательных (колючий, лохматый, неуклюжий, хитрый, злой, голодный); глаголов (прятаться, охотиться, притаиться, выглядывать и др.); воспитывать любознательность, любовь к природе и диким животным.

4 неделя
Тема: «Животные, которые живут рядом с нами»

Задачи: закреплять и расширять представления о домашних животных; выяснить, зачем люди приручили животных; научиться наблюдать за домашними животными; развивать умения производить сравнительный анализ; развивать грамматический строй речи; развивать память, внимание, воображение, мышление; воспитывать любовь и бережное отношение к животным, умение слушать товарищей.


